基本方針	1	さまざまな分野における女性の活躍推進	令和2年度まで	令和5年度まで		7事業中4事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価は7
施策の方向	1	意思決定過程への積極的な女性の登用推進	女性割合(数)が平成28		施策の評価 (令和2年度)	事業中6事業が「達成」又は「順調」であることから、一定程度取
施策	1	市役所組織における女性の登用、能力開発、職域拡大の推進	年度よりも向上した	年度よりも向上した		り組み、一定程度推進は図られたものと評価できる。

					事業(の目標		事業計画(年	E 度)			事業:	全体の評価	i(令和2年度)		
事業	‡Ε	当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の	:	事業目標の
No	1		于木				1123	1130	1(1	112	学术 大假	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
1	11	職員課	女性職員の 採用推進	女性が活躍できる職場であることをパンフレット、ホームページ等で広報し、女性受験者数の増加を図ります。	職場であることを パンフレット、ホー ムページ等で広報 し、女性受験者数	ムページ等で広報 し、女性受験者数 の増加を図り、採 用者の女性割合を 平成27年度実績で	女性が活躍できる職場 であることをパンフレット、ホームページ等で 広報する。	→	→	→	女性が活躍できる職場であることをパンフレット、ホームページ等で広報を行った。 【採用者の女性割合】(一般行政職)50.0%	0	1 計画ど おり実施 できた	計画どおり実施したため	1 達成	目標どおり達成でき たため
2	11	職員課		女比を、受験対象職		職員に占める女性	女性管理職の働きぶり や、管理職のやりがい などを周知することで、 管理職試験に挑戦しよ うとする女性職員の意 識の醸成を図る。	\rightarrow	→	→	コロナウイルス感染症対策で研修 が実施できず、実績なし 【女性管理職割合】R2年度末時点 13.8% 【R2年度昇格試験受験者の女性 割合】17%(対象女性割合41%)	_	2 計画ど おりには 実施でき なかった	_	_	_
3	11	職員課	女性職員の 育成	女性職員を人事、財政、企画、議会担当等、多様なポストに積極的に配置します。また、女性職員を対象とさした外部のでの後(自治大学校、市町村アカデミー等)に積極的に派遣します。	財政、企会、議会会、では、企会、では、、企会、では、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、	ストに積極的に配置した。また、女性	【登用】政策・方針決定に携わる部署に女性職員を積極的に配置する。 【を自治大学校、市町村字かで、市のであり、市のでは、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次	-		→	【登用】政策・方針決定に携わる部署に女性職員を積極的に配置した。 【教育訓練】女性職員を自治大学校緒に派遣し、他市の職員と交流することで、ネットワークを築く機会を提供した。 ・自治大学校派遣1回	0	1 計画ど おり実施 できた	計画どおり実施したため	1 達成	目標どおり実施したため
4	73	消総課			等への参加や広 報活動を積極的に 実施し、女性消防	等への参加や広 報活動を積極的に 実施し、女性消防 職の受験者及び採	職員採用セミナーでの 成報(女性消防職員に よる広報) 庁内ポスター、パシフ レット、HPでの広報 大学等への将用説明 会2回、アンマンシップフェアなどでの ブースの出展に参加		職ナ()員報庁タレの大用回タフの展女設 員一性はる ポパ、報等明果で消る スンP へら がは、イパ、H へら インアータリンなスか定 で消る スンP へら インアータリンなスか定 の大用の大力での の大用の大力での の大用の大力での の大用の大力での の大用の大力での の大用の大力での の大用の大力での の大用の大力での の大用の大力での のは、インプでの がは、インプで出 施	→	・職員採用セミナー R2年度は新型コロナウイルス感染 症拡大防止の観点から実施せず。 ・庁内ポスター(消防庁発行)掲 出、パンフレット(消防庁発行)配 布、IP掲載 ・警察、消防合同説明会R3.3.15 参加者20人(女性0人)	0	おりには 実施でき	新型コロナウイルス 感染症の拡大により、予定していた各 種広報活動を自粛 又は制限せざるを 得なかったため	4 法代	令和2年度の女性消 防職員受験人数 は、6人/101人で、う ち1人を採用し、令 和元年度に引き続 き採用者の増加を 図ることができたた め

				事業(の目標		事業計画(年			事業会	全体の評価	(令和2年度)			
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	担当床	尹未	争未似安	中和2十及より	市和3年及まで	HZ9	H30	KI	R2	争未夫模	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
5	消防 73 課		女性隊長候補者として育成するため、消防学校教育・各種消防職員事件等に積極的に派遣します。	向け、各種消防職	只 古 5 1 4 4 4 4 4 7	各種消防職員専科教	→	→	→	・県消防学校の教官に、本市として初の女性職員を派遣し、教育指導技法等を習得させ、女性隊長候補者としての資質を磨くことができた。	_	2 計画ど おりには 実施でき なかった	新型コロナウイルス 感染症の拡大により、各種消防職員と なったため(た派遣中 科教育等がたため(た派遣中 の本市大女性職員 が、消防す女性活躍 実務講習「女性活躍 推進コース」を受講 することができた)	2 順調	本市で第一号となる 女性消防隊長を誕 生させたほか、県消 防学校に本が、現の 女性教ができ、、育 を ること候補者の まることができたため に大きななたたとめ
6	73 総課		女性消防職員の職場 環境が最適となるよう、仮眠室の個室化、 洗面所、トイレ等の整 備を図ります。	の職場環境(個室 仮眠室、洗面所、	整備した女性職員 の職場環境(個室 仮眠室、洗面所、 トイレ等)を最適に 維持管理した	海岸出張所の女性用トイレ・シャワ一室の整備を完了する(H29年5月完成予定)	金を女環室をは、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個で	た施理消料活な保消備る職すのえを女設す防を用職つ防事上員い整た委性を名庁効し場。署業での職備設託職員特め修的長境 署進性き環路業を制場を計する。 といれば、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では	ためには、 ためには、 がは、 がは、 がは、 がは、 がは、 がは、 でいる。 がは、 でいる。 でい。 でいる。	・女性職員専用施設の清掃等を定期的に実施することで、設備及び配管等の劣化を予防するなど、施設を適切に維持管理した。また、女性職員から要望が多かった女性職員から要徴及び乾燥機を消防署大野出張所及び神田出張所に整備し、更なる女性職員の職場環境の向上を図った。 環境防事本署整備事業においては、女性職員が安心して当直勤務ができる職場環境のを備に注力し、概ね計画どおりの実績を収めた。	0	1 計画ど おり実施 できた	計画どおり事業が完了したため	2 順調	職場環境を最適に 維持管理するととも に、本署整備事業を 計画どおり進捗管 理できたため
7	63 教職	. 女性教職員 の登用促進	多様な経験を積めるよう県や国の研修へ積極的に派遣するなどし、市立小中学校に 管理職等への登用を促進します。	平塚市立学校における女性管理職は 平成29年4月1日 現在86人中22人 25.6%である。これ を上回った。	平塚市立学校における女性管理職は 平成29年4月1日 現在86人中22人 25.6%である。これ を上回った。	次世代リーダー育成のため、学校内のリーダーののり、学校内分担を固定化せず様々な経年10定代ませるよう、は有ませるよう、は有いでは、1年では、1年では、1年では、1年では、1年では、1年では、1年では、1年	→	→	→	年2回の学校訪問の際、全校長に 直接次世代リーダーの育成、能力 開発について意見交換した。ま た、事務連携支援室会議において も次世代リーダー育成について協 議した。 平塚市における女性管理職数 R2.4.1現在86人中37人43%	0	おり実施	次世代の育成について意見交換や協議を行ったため	2 順調	女性管理職が増え ているため

基本方針			令和2年度まで	令和5年度まで		3事業中2事業が計画どおり実施できず、事業目標の達成評価
施策の方	向 1 意思決定過程への積極的な女性の登用推進	実施した事業を評価するための基準	市審議会等の女性割合	市審議会等の女性割合	施策の評価	は3事業中2事業が「遅滞」であることから、取組が不十分であ
施策	2 市審議会等への女性参画の推進		35%	40%		り、推進は図られていないものと評価できる。

					事業の	の目標	事業計画(年度)					事業:	全体の評価	(令和2年度)		
事業		当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	-	- 1	, ,,,,	7 77 77	15 1720 1	12110 1 201 0		1.00			7 // //	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
8.1	10	行政 行終課	市審議会 等数性 の 受用推 進	審議会等の所管課 に、「附属機関及び懇 話会等に関する指針」 を徹底させます。	及び委員で、 が委員で、 別ににて、 に、 で、「想話」を順展等で、 で、「想話」を順展等で、 で、「想話」を順格で、「 で、「をでいる。 で、「をでいる。」で、 で、「をいる。」で、 で、「ないる。」で、 で、、この、 で、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、	て照会を行う中で、「附属機関及び懇話会等に関す	「附属機関及び懇話会等の設置状況及び委等の設置状況及び委員等選出状況」について、全課に対する照会を行う。	\rightarrow	会をする際などに「附属機関及び懇話会等に関する指針」を順守す	行属会びびになり、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では	・「附属機関及び懇話会等の設置 ・「附属機関及び懇話会等の設置 状及び委員等選出状況につい て全課に対し照会を行った際、「附 属機関及び懇話会等に関する指 針」を順守するよう意識啓発を図った。 ・多くの委員を推薦いただいている 団体の実態把握は出来なかった。	0	2 計画 ど おりには 実施でき なかった	団体の実態把握が できなかったため	3 遅滞	意識啓発を図ったが、女性委員の割合の増加は僅かで あったため
8.2		各課	市審議会等 への女 員の登用推 進	「附属機関及び懇話 会等に関する指針」を 遵守します。	市審議会等の女 性割合 35%	市審議会等の女 性割合 40%	該当する課がそれぞれ 目標達成に向けて事 業を実施する。	→	→		・担当課28課中8課が計画どおり に実施できず、28課中12課が事業 目標の達成評価が「遅滞」であっ た。 ・市審議会全体の女性委員割合は 26.6%(R3.3.31現在)。前年度 26.4%(R2.3.31現在)	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	しじさなかつに誄かめ	3 遅滞	女性割合が微増したものの、目標の35%には乖離しているため

				事業の	の目標		事業計画(年	=度)			事業会	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No										7	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
8.3	行政 10 終務 課	市審議会等への女性委	40%に満たない審議会等及び女性委員の	管理会議の運営と 各課の事業計画 の進全庁的に変性 で発発をして を発をして を発が40%に満た		那时+ <u>你</u> 理人学~!	各組するのは、 を課例なともが、 でども関係などもが、 でが、 でが、 を選続にこして、 を要員ので、 を要員に、 をで、 をで、 をで、 をで、 をで、 をで、 をで、 をで	各取周も改選を 課制知に選がある員る である員の である。 である。 である。 である。 である。 である。 である。 である。	・各課に員務議等をは、が国際に実員のでは、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、で	・委員改選があり目標割合に達していない課にヒアリングを実施。現 状把握と改善に向けた実現可能な 具体的な取組について担当者と検 討した。 ・管理会議で女性登用が進んでいない現状を重く受け止め、附属機 関を所管する全課が積極的な登 用を促進するよう各部長が周知機 底することが決まった。遅れ間に している附属機関には、登用目標 している附属機関には、登用目標 している附属機関には、整計画を修 正するよう意見した。	0	1 計画どおり実施	ヒアリングを通じ個別に女生委員が増 別によう促すこまができ、管理会議で課		管理会議や推進会 議を通じて全庁的な 意識啓発及びにデリ ができており、ヒアリ
0.0	人男 人男 24 参課		いて、原因究明と解消に向けて取り組みます。	ない審議会等の原因 究明と解消に向け 検討した	意識啓発に取組んだ	各課の進捗状況管理	各組すると改善を を課例をと改善等にこのです。 ないともに、あつい談 を実真にでする。 を実真にでする。 を実真にできる。 を実真にできる。 をまりにといる。 をまりにといる。 をまりにといる。 をする。 はい。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、	談で増促課議る。	が、またさい、またさい、またさい、またさい、またさい。またまで、またい、またい、またい、またい、またい、またい、またい、またい、またい、またい	ないなど、スターの場合である。 関を所管する全課が積極的な登 用を促進するよう各部長が周知徹底することが決まった。また、遅滞 している附属機関には、登用目標 人数を具体的にし、事業計画を修 正するよう意見した。	0	できた	と思されて 題を共有し、関体的 な取組を決定できた ため	رائم چیار	からこという。 ングの実施と原因 究明に向けた分析 が検討できたため

基本方	針	1 さまざまな分野における女性の活躍推進	令和2年度まで	令和5年度まで		 3事業中2事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価は3
施策の	方向	1 意思決定過程への積極的な女性の登用推進	女性割合が平成28年度		施策の評価 (会和2年度)	事業中2事業が「順調」であることから、一定程度取り組んだが、
施策	Ī	3 地域組織役員への女性参画の促進	よりも向上した	よりも向上した		十分に推進は図られていないものと評価できる。

				事業(の目標	事業計画(年度)					事業会	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の	;	事業目標の
No	正二杯	尹木	于木帆女	月和2千及よく	月和0千及よく	1123	1130	1/,1	T\Z	事 未入順	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
9	中央 68 公民 館	公民館運営 委員の女性 委員の登用 促進	公民館運営委員の女 性登用促進について、 公民館運営委員推薦 会に働きかけます。	現状の女性割合よ りも数値が向上し た	現状の女性割合よ りも数値が向上し た	公民館運営委員推薦 会において、附属機関 及び懇話会等への女 性の参画促進につい ての指針の配布	→	→	\rightarrow	公民館運営委員推薦会や主事会 議において、附属機関及び懇話会 等への女性の参画促進について の指針を配布した。 公民館運営委員の女性割合: 43.65%	0	1 計画ど おり実施 できた	全ての地区で指針の配布ができたため		公民館運営委員の 女性割合が増加し たため
10	社会 67 教育 課	平塚市PTA 連絡協議会 の女性役員 の登用促進	平塚市PTA連絡協議 会の役員選出につい て、女性登用促進を 働きかけます。	本部役員(全13 名)・各小中学校P TAの役員(各校4 名程度×43校1) ず女比本において追り ず女比本に不適切な 偏りが無い数値と なった	本部役員(全13 名)・各小中学校P TAの役員(各校4 名程度×43校1) ず大において造切な 偏りが無い数値と なった	・平塚市PTA連絡協議 会総会における役員名 簿の確認 ・各小中学校PTAに対 する会長・副会長の状 況調査	→	→	→	・新年度の各学校PTA役員構成が 決定する6月に調査依頼を送付し 状況を確認した。 ・PTA役員(会長・副会長)におけ る女性比率は小学校で64.5%、中 学校で53.9%であった。	0	1 計画ど おり実施	新型コロナウイルス の影響で調査の回 答に遅れは出たも のの状況把握する ことができたため	2 順調	不適切な偏りは見ら れなかったため
11	協働 20 推進 課	地域づくり における女 性の視点の 活用促進	平塚市自治会連絡協 議会の定例役員会等 において、地域づくり における女性視点の 重要性を周知します。	平自連定例役員 会の場や自治会 長ハンドブックを活 用し、地域づくりに おける女性視点の 重要性を周知した	おける女性視点の	平自連定例役員会や 自治会長ハンドブック の活用による啓発	平自連定例役員 会や自治会長研 修会による啓発	→	\rightarrow	地域における女性登用の働きかけを記載した「自治会長ハンドブック」を自治会長に配布した。	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	ハンドブックの配布 による啓発しかでき なかったため		チラシの配布ができ ず、ハンドブックの 配布のみとなったた め

基本方針	1 さまざまな分野における女性の活躍推進		令和2年度まで	令和5年度まで		o = ** Lo = ** (>= = : : : : : : : : : : : : : : : : : :
施策の方向	2 地域社会における男女共同参画の促進	るための至中	男女共同参画の視点で 実施した事業の参加者	実施した事業の参加者	施策の評価 (令和2年度)	3事業中2事業が計画どおり実施できず、事業目標の達成評価は3事業中2事業が「達成」又は「順調」であることから、取組が不十分であり、十分に推進は図られていないものと評価できる。
施策	4 男女の地域社会参画の支援		が、平成28年度よりも増加した	が、令和2年度よりも増 加した		T T J COJ J T J T C IE ZE IS ZE J T C C V IS C V COV C ET IM C C O S

				事業(の目標		事業計画(年	度)			事業会	≧体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No										7 -1.2 -2.1.2	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
12	人権 男女 24 共同 課	・男女共同参 画推進登録 団体と協働 で行う意識 啓発		男女共同参画推 進登録団体との共 催事業の参加者 が増加した	男女共同参画推 進登録団体との共 催事業の参加者 が増加した	1つ以上の団体と共催 事業を実施する。	1つ以上の団体と共催事業を実施できるよう、団体へ働きかける。	→	→	1団体と実施 合計参加者72人(男性13人、女性 59人)	0	1 計画ど おり実施 できた	1つ以上の団体と事 業を実施できたため	1 達成	累計で参加者が増 えているため
13	各課	地域への意識啓発	「みんなのまち情報宅 配便」等で各課職員が 地域で説明する際、本 市の男女共同参画の 状況の資料を配付す る等して、意識啓発を します。	報宅配便」等で、 本市の男女共同 参画の状況の資	本市の男女共同	該当する課がそれぞれ 目標達成に向けて事 業を実施する。	→	→	\rightarrow	・新型コロナウイルスの影響のため、担当課19課中13課が計画通りには実施できなかったが、それ以外の6課は計画どおり実施できた。・男女共同参画啓発チラシの配布総数260枚	0	2 計画ど おりには 実施 なかった	該当する全ての課 が計画どおりに実施 できなかったため		あらゆる機会に意識 啓発のためのチラシ を配布できているため
14	中央 68 公民 館	人権及び男 女共同参画 に関する講 座の開催	男女平等や人権尊重 について学習できる講 座等を公民館事業とし て地区公民館で開催 します。	男女共同参画の 視点で実施した事 業の参加者が増 加した	男女共同参画の 視点で実施した事 業の参加者が増 加した	家庭教育学級等の公 民館事業において、男 女共同参画について 学習できる内容を取り 入れた事業の実施	→	→	→	市民アカデミー「ファミリー講座」を 計画したが、緊急事態宣言期間に 入り、中止となった。	_	2 計画ど おりには 実施かった	Т	-	_

基本方針	1 さまざまな分野における女性の活躍推進	令和2年度まで	令和5年度まで		 全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全
施策の方向		女性の参画者数が平成	女性の参画者数が令和	施策の評価 (会和2年度)	て「達成」又は「順調」であることから、計画どおり取り組み、推
施策	5 防災分野における女性参画の推進	28年度よりも増加した	2年度よりも増加した		進は図られたものと評価できる。

				事業(の目標	事業計画(年度)					事業:	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	1717-120					7 5155 435	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
15		女性防災 リーダーの 育成	災害に備える知識コニースを開発を開発を開発を開発を開催した。 大女性のようでは、また、一大な性のはます。また、そのが防災はの一番のは、まり一番のでは、まり一番のでは、まり一番のでは、また、そのが防災がのできません。 が防災ができまれることを対して、また、そのは、また、そのは、また、そのは、また、そのは、また、とのは、また、また、とのは、また、また、また、また、また、また、また、また、また、また、また、また、また、	女性防災コミュニティ講座を開催し、 女性防災リーダー が増えた	女性防災コミュニ ティ講座を開催し、 女性防災リーダー が増えた	女性防災コミュニティ講 座の開催	→	→	→	動画配信形式で実施 ・3つの動画の合計視聴回数:164 回 ・3つの動画の詳細内訳(①内容② 公開日③3月29日11時時点視聴 回数) (1)①段ボールトイレの作り方②3 月27日③82回 (2)①防護衣の作り方②3月28日③ 63回 (3)①身近にあるものでできる応急 手当②3月29日③19回	0	1 計画ど おり実施 できた	女性防災リーダー が増加しているため	1 達成	女性防災リーダー が増加しているため
16	災害 4 対課	防災に関す る男女共同 参画意識の 醸成	被災時において、男女 のニーズの違いを改 まえた男女双方がリー ダーとしての参画に十 分配慮できるを捉えて 啓発します。	防災訓練を通じ て、防災に関する 男女共同参画意	防災訓練を通じ て、防災に関する 男女共同参画意 識の醸成を図った	各種防災訓練で男女 共同参画の啓発	→	→	→	·総合防災訓練(R2.11.7(土)· R2.11.21(土)2日間実施)訓練参加者137人 地域防災訓練 訓練回数160回、 参加人数7,496人	0	1 計画ど おり実施 できた	訓練時に啓発が実 施できているため	2 順調	訓練時に啓発が実施できているため

基本方針	1 さまざまな分野における女性の活躍推進		令和2年度まで	令和5年度まで		7事業中4事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価は7
施策の方向	3 職業生活における女性の活躍推進	るための基件	事業整備が平成28年度 より進んだ/教室等の	より進んだ/教室等の	施策の評価 (会和2年度)	事業中5事業が「順調」であることから、一定程度取り組まれ、一 に程度推進は図られたものと評価できる。
施策	6 育児、介護などを社会的に支える環境づくり			参加者が令和2年度より も増加した		た住及住庭は囚りがこひりと計画できる。

				事業(の目標	事業計画(年度)					事業会	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	12.314	7.7	チベルス	13.1112-12.55	17110-126 C	1123	1100	1(1	112	学术 大顺	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
17	31 保育課		全ての労働者のワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和のの実現のため、平塚市子とも・子育で支援事育・サービス、ファミリをリードス、アミリを見ります。	希望する子育で支援サービスを市民 人提供した	希望する子育で支援サービスを市民 へ提供した	・保育所等への入所 ・延長保育 ・一時預かり ・ファミリー・サポート事 業 ・病後児保育	→	→	→	・市内の保育所、認定こども園及び企業主導型保育施設(地域枠)において、保育を必要とする子どもの入所定員数を135人増加した。 ・子育て支援サービスに係る各事業を実施した。	0	1 計画ど おり実施 できた	入所定員数の増加 を図れたため	2 順調	子育で支援サービスを各種提供したため
18	こども 32 家庭 課	, 放課後等デ イサービス の実施	就学期の障がいのある子どもを対象に放課 後等の支援をするとと もに、保護者支援の 充実を図ります。	障がいのある就学 期の子どもの健全 な育成を図る支援 を行った	障がいのある就学 期の子どもの健全 な育成を図る支援 を行った	こども家庭課や相談支援事業所において、事業の周知を行い、適切な利用を進める。	→	→	→	新年度、小学生になる対象者(保護者)への説明会の代替として資料の郵送にて案内した。また、相談支援事業所とともに、随時療育等の相談を通じて、事業の周知を図った。	0	1 計画ど おり実施 できた	対象者に周知できたため	2 順調	予定どおり支援を行えたため
19	青少 34 年課	学童保育の 充実	保護者が就労等により昼間家庭にいない 児童の健全育成のため、平塚市子とも・子 育て支援事業計画に 基づき、学童保育の 充実を図ります。	育て支援事業計画 に基づき、利用 ニーズに注視しな	平塚市子ども・子 育で支援事業計画 に基づき、利用 ニーズに注視しな がら学童保育の充 実を図った	平塚市子ども・子育て 支援事業計画に基づ き、利用ニーズに注視 しながら学童保育の充 実を図る。	→		利用者ニーズが 多いが電子の場合を クラブの受入人 数の増加を図る とともに、1クラブ を小学や移設を構 を小学を報告を をからない を変の施設整備 を実施する。	・崇善小学校、港小学校、花水小学校、旭小学校、八幡小学校、みずほ小学校の利用児童数の増加に対処するため、クラブの分割等を実施した。 ・児童及び保護者の安心・安全を図るため、金田小学校の余裕教室の改修工事を行った。	0	1 計画ど おり実施 できた	改修内容、教室利 用のルール等について、小学校・学童 と十分協議し、利用 開始することができ たため	2 順調	保育スペースの拡充、保護者と児童の安心・安全が確保された施設が用意できたため

					事業の目標 事業計画(年度)					事業会	全体の評価	(令和2年度)				
事業	担当記	事業		事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の	į	事業目標の
No	프크리	* 学术		事未 佩女	7和2千及より	サ和り牛皮より	П29	пзо	KI	R2	尹未天祺	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
20	地 包 27 ケ 推 課	話 認知症理 のための	解音とも家族	が、認知症の方や 族を支援するサー	- 認知症ケアパス を普及した - 認知症サポー ター養成講座を開 催した - 認知症教室を開 催した	 認知症ケアパス を普及した ・認知症サポー ター養成講座を開催した ・認知症教室を開催した 	・認知症ケアパスの普及 ・認知症サポーター養成講座24回、養成者数700人目標・認知症教室開催数8回、参加者数120人目標	・認知症ケアパスを普及する。 ・認知症サポータ ・認知症・講座を 開催する。 ・認知症教室を 開催する。	→	→	・認知症ケアパス配布数671冊 ・認知症サポーター養成講座30 回、養成者数717人 ・認知症予防教室5回、参加人数 60人	0	実施でき	新型コロナウィルス 蔓延防止のため、 一部計画通りすす めることができな かったため	2 順調	中止となった事業以外は目標にあげた 事業を当課及び各 圏域ごとに開催でき ているため
21	地 包 27 ケ 推 課	家族介護	教 適 が が	護負担が軽減でき よう、介護に関する 切な知識及び技術 取得できる家族介 教室を開催します。	とともに、介護者同 士の交流・情報交 換ができ心身とも	な技術を習得するとともに、介護者同	家族介護教室の開催 年間10回	→	家族介護教室の開催	→	新型コロナウイルス感染症まん延 防止のため計画6回中3回が中止 となった(延べ参加人数28人)		2 計画ど おりには 実施でき なかった	新型コロナウイルス まん延防止のため3 回中止となったため	2 順調	1回あたりの参加人 数は昨年度と同様 なか者の満足度 は高いため
22	介i 30 保 課		要も活高心る福事在	して暮らし続けられ よう、平塚市高齢者 祉計画(介護保険 業計画)に基づき、 宅医療や介護サー スの充実を図りま	平塚市高齢者福祉計画(介護保険事業計画[第7期])に基づき介護サービスの充実を図った	事業計画[第8期])	平塚市高齢者福祉計画(介護保険事業計画[第6期])に基づき介護 サービスの充実を図る。	平塚市高齢者福 祉計画(介護保 険事業計画[第7 期])に基づき介 護サービスの充 実を図る。	→	→	次の介護サービスの公募をしたが、応募がなく開所できなかった。 (認知症対応型通所介護1、小規模多機能型居宅介護2)	\circ		介護事業所が開設 できなかったため	3 遅滞	介護事業所が開設 できなかったため
22	高 26 福 課		要も活高心る福事在	して暮らし続けられ よう、平塚市高齢者 祉計画(介護保険 業計画)に基づき、 宅医療や介護サー スの充実を図りま	事業計画[第7期]) に基づき介護サー	平塚市高齢者福祉計画(介護保険事業計画[第8期]) に基づき介護サービスの充実を図った	平塚市高齢者福祉計 画(介護保険事業計画 [第6期])に基づき介護 サービスの充実を図 る。	平塚市高齢者福祉計画(介護保険事業計画(第7期))に基づき介護サービスの充実を図る。	→	→	平塚市高齢者福祉計画(介護保険 事業計画[第7期])に基づき、広 域型特別養護老人ホームの整備 を進めた。	0	おり実施	事業計画に基づき、 整備事業者と連携 を図りながら、特養 整備を進めているため	3 遅滞	整備事業選定の公 募不調等により、第 7期計画で当初予 定していた整備が遅 れているため

基本方針	1 さまざまな分野における女性の活躍推進		令和2年度まで	令和5年度まで		全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全
施策の方向		るための基準	ナーの受講等)を受け	能力発揮の支援(セミナーの受講等)を受けた	施策の評価 (令和2年度)	て「順調」であることから、計画どおり取り組み、推進は図られた ものと評価できる。
施策	7 職業生活における女性の能力発揮のための支援		た女性が、平成28年度 よりも増加した	女性が、令和2年度より も増加した		ものと計画できる。

				事業	 の目標		事業計画(年	F度)		1	事業3	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	1	770	7.7.17.2	17112 1 201 0	13410-126	1120	1100	111	112	ナルスポ	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
23	産業 16 振興 課	市内事業所 における啓 発等	平塚市工業会機会会を 等の会議等の機の配力 発揮のための取組ま が選がして、めの取組ま が選がして、 がり返びボー関、 を通じて、、関、 を発達して、 、 を発達して、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	情報紙「到方ひらつか」等で、能力発揮のための情報を提供し、啓発した	情報紙「勤労ひら つか」等で、能力 発揮のための情報 を提供し、啓発し た	平塚市工業会連合会 等の会議や情報紙「勤 労ひらつか」等で関係 情報を提供する。	→	→	→	「勤労ひらつか」にて男女共同参画週間の情報を掲載。新型コロナウイルス感染症の影響により、平塚市工業会連合会の会議等はなかったが、メールで「くるみん」や「ユースエール」等の情報提供を行った。	0	1 計画ど おり実施 できた	平塚市工業会連合 会等や情報紙「勤労 ひらつか」等で関係 情報を提供したため	2 順調	これまでと同様の情報提供のほか、新たに「くるみん」や「ユースエール」等の情報を提供、啓発したため
24	産業 業 課	起耒豕文抜	ビジネスコンペス等を コンペス等を関す イマをを イマをを イマをを イマをを イマをを イマをを イマをを イマを イマ	(女性コース等を設けた起業家育成の	けた起業家育成の	起業家育成のための セミナーを開催し、同セ ミナーで女性コース等 を設ける。	→	→	→	コロナの影響により、創業塾をオンライン開催としたため、女性コースは実施しなかったが、女性起業家育成に一定の成果があった。※女性参加者6名	0	1 計画 おり実施 できた	計画とは異なるが、事業を実施したため	2 順調	女性起業家育成に おいて一定の成果 があったため
25		商業経営セミナーの開催	商店主等を対象に能力の発揮や女性目線によるイベント提案、商品PR方法等をテーマとしたセミナーを開催します。		売手法等を理解し	商店主等を対象とした セミナーの開催	→	→	→	「パッと目を引くホームページ活用講座」を実施し、インターネットショッピングの需要が高まるなか、女性客の獲得を目指した目を引くホームページ活用の方法等を指導した。開催後のアンケートでは、回答者の全員が「理解できた」もしくは「だいたい理解できた」と回答していた。(女性参加者数4/13人)	0	1 計画ど おり実施 できた	セミナーを開催したため	2 順調	アンケート回答者の 全員がセミナーの内 容を「理解できた」も しくは「だいたい理 解できた」と回答し たため

基本方針	2 ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)の推進		令和2年度まで	令和5年度まで		
施策の方向	向 4 市の率先行動	実施した事業を評価するための基準	市役所における男性職員の育児休業取得率が 13%のほか、特定事業	員の育児休業取得率が	施策の評価 (令和2年度)	全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価は、数値未確定の事業を除き、「達成」又は「順調」であることから、計画どおり取り組み、推進は図られたものと評価できる。
施策	8 仕事と生活の両立ができる職場環境の構築		主行動計画の数値目標			

					事業(の目標	事業計画(年度)				事業会	≧体の評価	(令和2年度)	_		
事業	担当	課 事	業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No						1-11-120-1					7 - 102 - 132	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
26	11	員 仕事と の取れ	:家庭 z支援 B	度理解を深めることに	性職員の育児休	性職員の育児体	男性職員の育児休業 取得を促進するため、 制度を周知する。		→	→	階層別研修等の際に、育児休業 の内容を周知した。 【男性職員の育休取得率】数値未 確定	0	1 計画ど おり実施 できた	計画どおり実施され たため	数値未確定	数値未確定
27	11		・ライ ランス と生 調和) <u></u>	和)及びポジティブ・オフ※を研修等で啓発し、推進します。また、休暇取得予定の早期周知による、年次有給	るよう、各種両立 支援制度の周知を 行うとともに職員	ランス推進に資す るよう、各種両立 支援制度の周知を 行うとともに職員 の意識改革に関す	制度等について周知す	→	→	→	「子育て読本」をはじめ様々な機会を通じ、育児・介護制度等について周知した。・子育て読本をデータで掲示することでいつでも誰でも確認することが可能・研修等の機会での制度説明や資料を紹介し、周知した。【年休取出日本、関連未確定【配偶者出産休暇り趣値未確定【男性職員の育休取得率】数値未確定	0	1 計画ど おり実施 できた	計画どおり実施したため	2 順調	両立支援制度に係る資料提供及び研修等を通じワーク・推 を等を通じワースの推 進をしたため
28	11	員 長時間 の改割	引勤務 害	向けた新たな制度を 導入し、職員への周	減に向けた制度に	時间外勤務の幅 減に向けた制度の 周知・徹底を図っ	あらゆる機会をとらえ てノ一残業デーの周 知、徹底に努めるとと もに、総残業時間を減 らすよう努める。	→	→	→	ノー残業デーの周知、徹底に努めた。 ・庁内ポータル掲示板にノー残業デーのお知らせを掲示・環境省のライトダウンキャンペーンに合わせたノー残業デーの実施・時差出勤の推奨・テレワークの導入 【月間平均時間外勤務】数値未確定	0	おり実施	ノー残業デーの周 知を行い、意識定着 に努めたため	1 達成	事業目標どおり実 施したため

基本方針	2 ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)の推進	令和2年度まで	令和5年度まで		 全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全
施策の方向		市役所における担当長以上のイクボスの割合		施策の評価 (会和2年度)	て「順調」であることから、計画どおり取り組み、推進は図られた
施策	9 市役所におけるイクボスの推進		100%		ものと評価できる。

			事業の目標 事業計画(年度)							事業会	全体の評価	(令和2年度)				
事	業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組	1	事業計画の		事業目標の
N	0	正二味	尹木	于木帆女	月和2千及より	市和の千皮より	1129	НЗО	N1	NZ	学术 关惧	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
2	9 2	人男共参課 24 参課	イクボス養 成と拡大	部下のマネジメントを 担う担当長以上言の 働きかけをするととも に、職員にイクボスのための情態をの開催をの開催をのけた研ス のためのまた、その取 をのまか。また、その取 組をすっまな事事イクボスの拡大を図ります。	市役所における担 当長以上のイクボ スの割合が100% となった	市役所における担 当長以上のイクボ スの割合が100% となった	年度当初に新任課長イクボス研修を実施。イクボス宣言を促す。イクボス宣言を促す。子担当長にイクボス研修を実施し、イクボス養成。イクボス宣言を促す。	格した部課長や		異動した担当長	(88.6%) ・R2.10.16に未受講の管理職相当職を対象にした「イクボス養成研修」(32人/40人)を実施した。・昨年度から発行回数を増やし、R2.5、R2.8、R2.12、R3.2の4回に	0	1 計画 ど おり実施 できた	未受講者及び未宣 言者を対象とした研 修で宣言を促したた め	2順調	研修・庁内情報紙で の促しを実施し、昨 年度よりも宣言者割 合が増加したため

基本方	計	2 ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)の推進	令和2年度まで	令和5年度まで		
施策の	方向		講座等に参加して、家 事参加意識が向上した		施策の評価 (令和2年度)	全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全て「順調」であることから、計画どおり取り組み、推進は図られたものと評価できる。
施策	FIE	10 男性の家事、育児、介護参画の意識づくり		男性が増加した		

※講座受講アンケートで意識を測る

				事業(の目標	事業計画(年度)				事業会	≧体の評価	(令和2年度)			
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組 視点		事業計画の		事業目標の
No	<u> </u>										倪品	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
30		子育て力推 進講座の開 催	男性の育児参加促進 のため、親子を対象と した講座を地区公民 館で開催します。	講座等参加者の 男性の育児参加 意識が向上した	講座等参加者の 男性の育児参加 意識が向上した	家庭教育学級等の公 民館事業において、育 児参加のきっかけとな る事業の実施	→	→	→	公民館だよりで父親と料理をする ためのレシビ記事を掲載した。 掲載地区:25館	0	1 計画ど おり実施 できた	事業を実施したため	2 順調	料理を作ったとの声 があったため
31	中央 68 公民 館	男性の生活 自立促進講 座の開催	男性の生活自立を促進するため、料理教室などの講座を地区公 民館で開催します。	講座等参加者の 男性の家事参加 意識が向上した	講座等参加者の 男性の家事参加 意識が向上した	家庭教育学級等の公 民館事業において、家 事参加のきっかけとな る事業の実施	→	→	→	公民館だよりで父親と料理をする ためのレシピ記事を掲載した。 掲載地区:25館	0	1 計画ど おり実施 できた	事業を実施したため	2 順調	料理を作ったとの声 があったため
32	33 健康	父親のため の育児支援 事業の実施	母親父親教室の開催 や父子手帳等のリー フレットを配付して、父 親の子育てへの参画 を促進します	母親父親教室の 参加者数の増加 母子健康手帳発 行時の全数面接	母親父親教室の 参加者数の増加 母子健康手帳発 行時の全数面接	①母子健康手帳発行時に面接し、父子手帳について説明し配布する。また、母親父親教室への参加教室室への参加教室室にて父親の育児参加について伝える。	→	①帳接帳明る希に体ま親加②室育いの一般発しいにして、	→	①令和2年度妊娠届出数、1,498件 ②教室の内容を「快適マタニティ編 (妊娠中の過ごし方、妊婦体操、食 事、オーラルケア)」「あかちゃん誕 生準備編(出産までのプロセス、赤 かんとの生活、産後のパパとマ マの変化)」「こ分け、ニーズに合わ せて選択して参加できるようにし た。(各1日コース)父親の出席数 は延べ136人(母親154人)参加率 83.3%であった。	0	1 計画ど おり実施 できた	実施できるように対 応したため	2 順調	取組を通して父親の 育児参加について 普及啓発できている ため

基本方針	2 ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)の推進	令和2年度まで	令和5年度まで		o 古 싹 뉴 o 古 싹 샤 링 교 ᆙ 샤 니 中 뇬 ㄷ ㅊ ᅷ . 古 싹 ᄆ ᄺ ᅍ ᄎ ᅷ ᅙᅼ ᄺ
施策の方向	5 男性の家事、育児、介護への参加の促進	セミナーに参加するなどして、働き方を見直す意		施策の評価 (会和2年度)	3事業中2事業が計画どおり実施できず、事業目標の達成評価 は3事業中2事業が「達成」又は「順調」であることから、取組が 不十分であり、十分に推進は図られていないものと評価できる。
施策	11 男性自らの働き方の見直し	識が芽生えた男性が増 加した	識が芽生えた男性が増 加した		マーフルでのグラントの一般には四つれてているのでののとの一個できる。

※セミナーの参加やリーフレットを受け取った男性の数で測る

					事業計画(年	(度)			事業会	全体の評価	(令和2年度)				
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No					1712-1720-5					7 7777	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
33	産業 16 課	男女問わずい 働きやすい 環境づくり をテー溝演 した講催	ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)に取り組む企業への支援として、労働セミナーを開催します。	くり等に係る情報 を提供する労働セ	くり等に係る情報 を提供する労働セ	労働セミナーを開催 し、ワーク・ライフ・バラ ンス等に係る情報を提 供する。		→	→	新型コロナウイルス感染症の影響により、労働セミナーを実施できなかったが、企業が取り組む働きやすい環境づくりを後押しするインセンティブがある企業立地促進事業補助金のチラシを配布し、情報提供した。	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	セミナーを開催でき なかったため	3 遅滞	セミナーを開催でき なかったため
34	各課	各課事業に おける男も に対する見 を 方視点の促 進	市役所職員に対して、ワーク・ライブ・バラーク・ライブ・バラリス(仕事と生活の調和の推進や働き方の見直しの重要性を理解し、各理やした事働(大きの表)を対象とした事働(大きの表)を発しまり、意識と視点について啓発します。	男性や働く世代を 対象とした事業 で、男女共同参画 や働き方の見直し	男性や働く世代を 対象とした事業 で、男女共同参画 や働き方の見直し 意識を啓発した	該当する課がそれぞれ 目標達成に向けて事 業を実施する。	→	→	→	・新型コロナウイルスの影響のため、担当課7課中4課が計画通りには実施できなかったが、それ以外の3課は計画どおり実施できた。・事業の参加者などにチラシを配布するなどにより啓発をした。	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	該当する全ての課 で計画どおりに実施 できたため	2 順調	意識啓発のための チラシが配布できて いるため
35	人権女用 男共参課	男性が参加 するイベント での啓発	男性自らが意識改革できるよう、市のイベントやスポーツ観戦などの場で、リーフレットを配付するなどし、意識啓発をします。	リーフレットを作成 し、働く男性に配 布した	リーフレットを働く 男性に配布した	リーフレットを作成する。 配布の機会となる、イベントやスポーツ観戦 の場を調査する。	リーフレットを配 布する。	→	→	他課で実施した男性も参加するイベント等で配布した。(250枚)	0	1 計画ど おり実施 できた	リーフレットを配布し たため	1 達成	参加する働く男性に 対して配布ができた ため

基本方針	2 ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)の推進		令和2年度まで	令和5年度まで		A
施策の方向	6 事業所の実施する働き方改革への支援	実施した事業を評価す	事業所へのイクポスの	事業所へのイクポスの	施策の評価	全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全て、
施策	12 事業所におけるイクポスの推進	るための基準	働きかけを実施し、平成 28年度よりもイクポス登 録企業が増加した			て「達成」又は「順調」であることから、計画どおり取り組み、推 進は図られたものと評価できる。

					事業(の目標		事業計画(年	三度)			事業会	全体の評価	i(令和2年度)		
事業	‡E	当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	15	- 二 1 1 1 1	尹木	学术似女	月和2千及より	7和3千及より	HZ9	1130	KI	NZ	学术 大根	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
36	24	人男共参課	事業所向けイクボス認定制度の創設	事業所がワーク・ラとして、 ・	イクボス宣言企業 登録制度に登録し た事業所数 43社	イクポス宣言企業 登録制度に登録し た事業所数 48社	登録した事業所数 累計6社	登録した事業所 数 累計20社		登録した事業所 数 累計43社	登録事業所数 累計43社 ・R2.11.13に「令和2年度イクボスプロジェクト」を開催し、イクボスと健康経営に関する講演と、イクボスと、金業同盟加盟企業1社による事例発表を行った。(参加者19人、うち企業12社15人)	0	1 計画ど おり実施 できた	計画どおり登録事業所が増加したため	1 達成	登録事業所が目標数に達したため
37	12	検査	総合評価入 札制度の検 討	女性の活躍やワーク・ライフ・パランス(仕事と生活の調和)を推進する事業所を、入札制度において優遇する取組について検討します。	度において、イク ボス推進に資する 仕組みづくりを	総合評価入札制 度におけるイクボ ス推進に資する仕 組みを継続実施した	総合評価入札制度に おけるイクボス推進に 資する仕組みづくりを 検討する。	総合評価入札制 度におけるイク ボス推進に資す る仕組みを継続 実施する。	→	1	総合評価入札制度においてイクボ ス宣言登録企業に対する加点項 目を設定した運用を継続実施し た。	0	1 計画ど おり実施 できた	総合評価入札制度 においてイクボス宣 言会録企業に対す る加点項目を設定し た入札を実施したため	1 達成	計画どおり継続して実施できたため
38		産業興	市内事業所への啓発等	平塚市工業会機会を連合会を等の出て、働き方とでは、 等の出て、働き方とでは、 活に向けた取組のに、 を図ります。またっとのは、 関級で、 が、 が、 が、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	提供するとともに、 働きやすい環境づ くりに取り組む事 業所へのインセン	る情報を事業所へ 提供するとともに、 働きやすい環境づ くりに取り組む事 業所へのインセン	情報紙「勤労ひらつか」や平塚市工業会会等の会議等の機会を活用して情報を持った提供するとともに、働きやい環境がハンセンティブを設ける。	→	→	→	「勤労ひらつか」にてイクボス等に係る関係情報を掲載するとともに、平塚市工業会連合会会員企業にメールで「くるみん」や「ユースエール」等の情報提供を実施したほか、事業所内保育施設を設置している場合やイクボス宣言を実施している場合などにインセンティブがある場合などにインセンティブがするチラシを市内企業へ郵送により配布した。	0	1 計画ど おり実施 できた	働きやすい環境づくりに取り組む事業が りに取り組む事業が へのインセンティブを設けるととともにういるととともでいるとともでいるでいるでいるでは、 では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、で	2 順調	左記のほか、企業 立地促進補助金の イクボスに係るイン センティブに該当する企業があったため

施策	13 女性活躍推進のための協議			る協議を行った		ものと評価できる。
施策の方向		実施した事業を評価するための基準	事業所に対して実効性 のある支援策につなが	事業所に対して実効性のなる。	施策の評価 (会和2年度)	て「順調」であることから、計画どおり取り組み、推進は図られた
基本方針	十 2 ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)の推進		令和2年度まで	令和5年度まで		 全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全

					事業	 の目標		事業計画(年	<u> </u>			事業会	≧体の評価	(令和2年度)		
事業	+	□ 1V =⊞	事業	声类师	△和○左座士ズ	△和5年度ナズ	1100	1120	D1	D0	古坐中体	取組		事業計画の		事業目標の
No	15	旦当課	争耒	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
39	16	振興	情報交換の 場づくりの 促進	平塚市工業会連合会 等の会議等の機会を 活用して、女性活躍推 進のための情報交換 の場づくりを進めま す。	平塚市工業会連合会等の会議等で、ワーク・ライフ・ パランスの情報を 提供した	平塚市工業会連合会等の会議等で、ワーク・ライフ・ パランスの情報を 提供した	平塚市工業会連合会 等の会議等の機会を 活用して、ワーケ・ライ フ・パランスの情報を 提供する。	→	→	→	新型コロナウイルス感染症の影響により、平塚市工業会連合会の会議等はなかったが、会員企業に向け、メールにより「くるみん」や「ユースエール」等の情報提供を実施した。また、イクボス宣言を実施している場合などにインセンティブがある企業立地促進補助金等のチラシを市内企業へ郵送配布した。	0	1 計画ど おり実施 できた	メールや郵送により 情報提供したため	2 順調	メールや郵送により 情報提供したため
39	24	共同	情報交換の 場づくりの 促進	平塚市工業会連合会 等の会議等の機会躍推 進のための情報交換 の場づくりを進めま す。	議等を通して、事	経済団体等の会議の場で、女性活躍推進のための各 事業所の取ができる 時報が改設けること ができた	状況について情報をも らえるよう、所管課や 事務局などに働きかけ る。継続的に年1回程	難しいことなどの 情報をもらう。 難しいとされた	企開業に年だむ難どら難たてきい流る。状前の組りいりなったとあい情に分行支援ので、進りつなりとあい情に分行支援のではいいませんがに対するといい。	んだこと、取り組むにしたこと、取り組むにしたったってどの難しいことなる。部分とされて、支検いできるのでできるのできるのできるのできるのできるのできるのできるのできるのできる		0	1 計画 ど おり 実施 できた	計画通り「従業員の言葉の紹介」を実施したほか、アンケート実施によりイクポス宣語を含ったができたため	2 順調	事業所の状況把 握、取組を阻む要因 を探る意見を聴取す ることができたため
40	24	男女 共同 参画	女性活躍推進協議会(仮称)にのありかた協議	事業所と行政、市民 が当事者として一体と なり、どのようにしたら 働き方改革が進み、 ワーク・ライン・バラン ス(仕事と生活の調 和)が推進されるか、 取組を協議します。		: 事業所の実状を踏 まえた実効性のあ	・協議会の構成員の検討と依頼 ・年4回の協議会において、実効性のある支援策とはどういうものか、協議する。	・年4回の協議会において、全4回の協議教物性において、支援議すしていて協議がでいる。 ・次期協議が一番を表していて、カリーのが、大学のメンバで検討していて検討する。	年4回の協議 会において、 実効性のある 支援策とのか、 協議する。	・年4回の協議会において、支援物策において、支援物策について、を表別を表別を表別を表別を表別を表別を表別を表別を表別を表別を表別を表別を表別を	協議会を4回開催したうち2回のなかで、事業所の働き方改革のヒントになるよう、イクポスシンポジウムの具体的内容について協議した。	0		協議会において協議・検討ができたため	2 順調	シンポジウムについ て協議ができたため

基本方針	† 3 男女の心とからだを大切にする環境づくりの推進	令和2年度まで	令和5年度まで		全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全
施策の方向		DVの相談ができる窓口 をどこか一つでも知って		施策の評価 (令和2年度)	て「達成」又は「順調」であることから、計画どおり取り組み、推
施策	14 DV被害者に対する相談体制の充実	いる市民の割合 50%			進は図られたものと評価できる。

				事業(の目標	事業計画(年度)			事業会	全体の評価	(令和2年度)				
事業	担当部	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	7		7 - 13 - 13 - 13 - 13 - 13 - 13 - 13 - 1	1-12-120-0	1712-1120-1					7 2122422	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
41	人村 男子 24 参 課	▼ の相談窓口 同 でのDV被	の女性相談員がDV	係機関と連携を取 り、専任の女性相 談員がDV被害者	市役所内外の関係機関と連携を取り、専任の女性相談員がDV被害者の立場に立って相談に対応した	市役所内外の関係機関と連携を取り、専任の女性相談員がDV被害者の立場に立って相談に対応する。	→	→	→	市役所内外の関係機関と連携を取り、専任の女性相談員がDV被害者の立場に立って相談に対応した。	0	1 計画ど おり実施 できた	関係機関と連携を 取り、被害者の立場 に立って相談に対 応できたため	2 順調	関係機関と連携を 取り、被害者の立場 に立って相談に対 応できたため
42	人 月3 24 共 課	の無料法律	DV被害者が無料で法 律相談を受けられるよ う、女性弁護士による 相談会を開催します。	とともに、あり方を	前期の検討を基に、事業を実施した	開催時期をこれまでの 3月から夏季に変更し、 需要を測る。あわせ て、法律相談の統合を 含め、市民情報・相談 課と法律相談会のあり 方を検討する。	年変測を報告を報告を報告を報告を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を	H30年果に 度によして 実によて、 変によって、 ないまた。 なった。	2回開催する。前期の実績等を踏まえ、後期3年間での効果的な事業の在り力を検討する。	6月及び1月に開催し、各回定員以上の申込があった。新型コロナウイルス感染症拡大に伴う社会情勢の変化も踏まえ、次年度以降も継続して開催することとした。	0	おり実施	開催方法を見直し、 定員以上の応募が あったため	2 順調	参加者のニーズを 把握し、法律相談会 の在り方を検討して いるため
43	人 男: 24 共同 参议 课	女性のため の相談窓口	DV相談が受けられる 窓口として、平塚市女 性のための相談窓口 や県などの窓口につ いて周知します。	る窓口についての 周知をあらゆる機 会を通じて周知し、	DVの相談ができる窓口についての 周知をあらゆる機 会を通じて周知し、窓口をどこか一つ でも知っている市 民が増えた	ホームページ、広報ひらつか、配架チラシ、公 共機関の女性トイレ設 置のDV相談窓口案内 カードで女性のための 相談窓口を周知する。	→	→	の女性トイレに 設置)で女性の ための相談窓口 を周知する。	・毎月第1金曜日号の広報ひらつかに掲載。通年でホームページの掲載、DV相談窓口案内カード等の配架を大た。カード配架(補充)実績:市庁舎(女性トイレ個室、みんなのトイレ、授乳室)140枚、男性トイレ個室)30枚。	0	1 計画ど おり実施 できた	計画等に基づき ホームページ等を活 用して周知ができた ため	1 達成	あらゆる機会に幅広 く周知をしているた め

基本方針	3 男女の心とからだを大切にする環境づくりの推進		令和2年度まで	令和5年度まで		全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全
施策の方向		実施した事業を評価す るための基準	被害者に応じた適切な		他束の評価 (令和2年度)	て「達成」又は「順調」であることから、計画どおり取り組み、推
施策	15 DV被害者の自立に向けた支援の充実		支援を実施した	支援を実施した		進は図られたものと評価できる。

※全ての事業が事業計画どおりに実施できたか否かで測る

					事業	業の目標 事業計画(年度)				事業3	全体の評価	j(令和2年度)				
事業	#	旦当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	12	====	- デ木	于木帆女	月和2千及より	月和0千及よく	1123	1150	IXI	112	于木 大帜	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
44	24	人男共参課 権女同画 課	ウナルカル	県や警察などの関係 機関との連携により、 適切にDV被害者を保 護し、自立に向けて生 活安定のために支援 します。	係機関との連携に	より、適切にDV被害者を保護し、自立に向けて生活安	県や警察などの関係 機関との連携により、 適切にDV被害者を保 護し、自立に向けて生 活安定のために支援 する。	→	→	→	関係機関と連携をしてDV被害者を保護し、自立に向けての支援をした。	0		一時保護や自立に 向けた支援ができた ため	2 順調	一時保護や自立に 向けた支援ができた ため
45	21	市民課	性氏基本日 帳事務にお ける支援措	や戸籍の附票の交付 を制限することによ	連携し、被害者が 安心して制度の利 用ができるよう適	連携し、被害者が 安心して制度の利 用ができるよう適	関係課や警察等に対し 連携を強化できるよう 連携を協力を求めていく。 そして被害者が安心し て過ごせる生活環境を 維持できるよう制度の 適切な運用に努める。	→	→		関係課や警察等と連携し、協力を得て、適切に支援を実施した。住民票や戸籍の附票の交付を制限することにより、DV被害者の保護を図った。	-	1 計画ど おり実施 できた	制度を適切に運用 し <i>たため</i>	2 順調	制度を適切に運用 し <i>たた</i> め
46	54	選管委会務	選挙人名簿 抄本閲覧切 制限の適切 な運用	有の休護を囚りより。	係る情報について は墨消しを行うな どして、DV被害者 の情報が外部に漏	係る情報について は墨消しを行うな どして、DV被害者 の情報が外部に漏	・選挙人名海沙本のうち、DV被害者に係る情報の墨消し・必要に応じ、閲覧申出の拒否 ※閲覧の都度、関係課からDV被害者の情報	・選挙の大きなのように ・選挙のうに、 ・選挙のかは、 ・選挙に応じたを ・選挙に応じた担当を ・覧が申していた。 ・関係を関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・関係を ・のと ・のと ・のと ・のと ・のに ・のと ・のに ・のに ・のに ・のに ・のに ・のに ・のに ・のに	→	→	・関係課と連携し、選挙人名簿抄本のうちDV被害者に係る情報については、墨消しを行うなどして、DV被害者の情報が外部に漏れないように対策を取った。なお、突発的な閲覧申出に備えるため、市民課と協議し、支援申出を受けるに被害者情報の提供を受けている。(閲覧実績9件、閲覧申出の拒否0件)	-	おり実施	事業計画に基づき、 選挙人名簿抄本閲 覧制度の運用を適 切に行うことができ たため		DV被害者の情報を 外部に漏らすことな く、選挙人名簿抄本 閲覧制度を運用で きたため
47	15	固定 資産税課		DV被害者の各種税証明の発行を制限することにより、DV被害者の保護を図ります。	限し、DV被害者の	税証明の発行を制	各種税証明の発行を 制限する。	→	→	→	DV被害者の保護を図るため、被害者から各種税証明の発行停止申請があった場合に、即時停止処理できる体制が整備されている。	-	1 計画ど おり実施 できた	事案が発生した場合に速やかに対応 できる準備ができて いるため	2 順調	事案が発生した場合に速やかに被害者の保護を図ることができるため
48	29	生活福祉課	する人に対 する経済的	て、生活保護制度によ	DV被害者が、1日 でも早く安心して生	DV被害者が、1日でも早く安心して生活できるよう経済的に支援した	DV被害者からの生活 保護申請に対し迅速な 対応をする。	→	→	→	DV被害者から生活保護の申請が あった場合に、安全確認を行いな がら、各世帯に応じた居住の場の 提供や支援を行うことができた。ま た、関係機関とも連携して自立に 向けた支援に取り組むことができ た。	0		DV被害者への安全 に配慮し、各々の状 況に応じた対応を 行ったため	2 順調	状況に応じて各機 関と連携し、迅速な 対応を行ったため

				事業(の目標	事業計画(年度)				事業:	全体の評価	(令和2年度)			
事業 No	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組 視点	実績評価	事業計画の 評価理由	達成評価	事業目標の 評価理由
49	生活社 29 課		ローワークと連携して 「生活保護受給者等 就労自立促進事業」を	生活保護受給者	生活保護受給者への就労斡旋をハローワークと連携して実施し、就労者数を増やした	就労支援員による生活 保護受給者への就労 支援員とハロー ワークとの定勢の会実施 取公式保護 等な公式保護 等な公式保 等な会 協議会参加		→	\rightarrow	・生活保護受給者への就労斡旋をハローワークと連携し実施した。その結果は、就労した者のうち女性は14人、男性は38人で、母子家庭は6件。・就労支援員とハローワークとの定例会を毎月開催し、計9回の開催となった。・自立促進事業協議会は中止となり、資料送付のみ行われた。	0	1 計画ど おり実施 できた	定例会や協議会へ の参加により情報収 集に努めるととも ・ お労却終れる。		関係機関と連携して支障なく、支援を行うことができたため
50	建築 47 住宅 課	DV被害者 の市営住宅 申込資格の 緩和	DV被害者のため市営 住宅の入居に配慮し、 申込資格の緩和を実 施します。	被害者の市営住宅入居申込資格の緩和を継続した	被害者の市営住宅入居申込資格の緩和を継続した	被害者の市営住宅入 居申込資格の緩和を 図る。	→	→	→	市営住宅の入居者募集(5月、11月)において申込資格の緩和を 図った。	-	1 計画ど おり実施 できた	市営住宅の入居者 募集において実施 できたため	2 順調	申込資格の緩和を 図ることができたた め

	±			事業(の目標		事業計画(年	E度)			事業会	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	担当床	尹禾	争未似安	7和2千及まで	市和5年及まで	HZ9	H30	KI	R2	争未夫模	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
51	31 保育 課			るため、居住地に 住民登録ができな	住民登録ができない場合でも	保育所等の入所手続 等の実施	→	→	→	入所手続等の実施において、被害 者の保護に配慮した。	-	おり実施	入所手続等において、被害者に対して 配慮したため	2 順調	適切な支援を実施したため
51	こども 32 家庭 課		次の事項について、居住地に住民登録ができない場合でも手続等	登録ができない場 合でも手続等がで きるように配慮をし た	め、居住地に住民 登録ができない場 合でも手続等がで	児童手当の受給、小児 医療証の交付等の手 続の実施	→	→	→	居住地に住民登録ができない場合でも児童手当の受給、小児医療症の交付手続ができるよう配慮し、D V被害者の保護を図った。	-	1 計画ど おり実施 できた	手続きの実施ができたため	2 順調	手続きの実施ができたため
51	保 年 年 課	DV被害者 の各種手続	ができるよう配慮する ことにより、DV被害者 の保護を図ります。 ・保育所等への入所 ・児童手当の受給、小		被害者に応じた適切な支援を実施した	被害者に応じた適切な 支援を実施する。	→	→	→	・DV被害により平塚市へ住民登録 せずに国民健康保険に加入を希望される方について、随時、受け 入れ可能な体制を整え、関係各所 と情報連携を密に図り情報管理を 徹底している。(資格給付出当) ・DV被害者の国民年金に係る各 種手続きについては、担当窓口で ある平塚年金事務所と連携・協力 し対応している。(国民年金担当)	-	1 計画ど おり実施 できた	適切に対応できたため	2 順調	適切に対応できたため
51	33 健康		八子及び私攻寺	被害者の保護のため、居住地に住民 登録ができない場合でも手続等がで きるように配慮をした	め、居住地に住民 登録ができない場 合でも手続等がで	検診(健診)及び予防 接種等の実施	→	→	→	健診及び予防接種ともに、平塚市 民及び他市町村民からの要望に 沿って対応をした。	-	1 計画ど おり実施 できた	実施できるよう対応したため	2 順調	要望に沿って対応したため
51	学務 62 課		<u>-</u>	被害者の状況に応じ適切に支援した	一放古石の仏がに心	支援を必要とされる方 に適切な支援を実施す る。	→	→	→	全てのDV被害の案件について、 支援を実施した。	-	おり実施	支援を必要とする方 へ適切に支援した ため	2 順調	支援を必要とする方 へ適切に支援した ため
52	人権 男女 24 共同 課	防止等ネットワーク会	DVの防止及びDV被害者への円滑な対応と支援のため、市役所内外の関係機関で構成するネットワーク会議を開催します。	るためのネット	被害者に応じた適切な支援を実施するためのネットワークとなるよう、会議を実施した	平塚市DV防止等ネットワーク会議を開催する。	→	→		・書面により会議を開催し、DV相談・対応等の状況について、情報交換をした。 ・新型コロナウイルスの影響があり、例年通りの開催時期となった。	0	1 計画ど おり実施 できた	書面により会議を開催したため	2 順調	書面により会議を開催したため

基本方針	3 男女の心とからだを大切にする環境づくりの推進		令和2年度まで	令和5年度まで	
施策の方向		実施した事業を評価す るための基準		について理解する人が 増加した	4事業中3事業が計画どおり実施できず、事業目標の達成評価は4事業中2事業が「順調」であることから、取組が不十分であ
施策	16 DV防止のための啓発		DVの相談ができる窓口をどこか一つでも知っている市民の割合 50%	をどこか一つでも知って	り、十分に推進は図られていないものと評価できる。

※講座受講アンケート等で理解者数を測る

					事業	 の目標	<u> </u>		事業全体の評価(令和2年度)					1			
事業	te	当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組	事業計画の		:	事業目標の	
No	711	二二杯	尹木	尹未帆女	7世2年及より	サ和3年及まで	П29	пзо	ΚI	R2	丁 未天根	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由	
53	23	文化· 交流 課	外国につな がりのある 市民への啓 発	国際交流イベント等の市民が集まる場において、外国につながりのある市民を含めた中低広の中間での方へ口ではいます。 マーマー マーマー マーマー マーマー マーマー マーマー マーマー マー	催等イベントにお いて、外国籍防 に対談窓のおいる 相談窓のおいる することで情報 供を継続させ、 集	集まる関係団体主 催等イベントにお	国際交流イベントにおいてDV防止及び相談窓口、人権啓発等の多言語のちらしを配布しながら、外国籍市民に情報提供する。	→	→	→	新型コロナウイルス感染症の影響 で各種イベントが中止になったた め、ちらしの配布はできなかった。	_	2 計画ど おりには 実施でき なかった	_	_	-	
54	24	人男共参課	学校での デートDV防 止講座の開 催	市内の中学校及び高等学校で、生徒や教員に対しデートDV防止講座を開催します。	延べ 12校	延べ 23校	デートDV防止講座の 開催 中学校2校 高等学校1校 ※理解度のアンケート を実施	デートDV防止講 座の開催 中学校3校 高等学度のアン ケートを実施	デートDV防 止講座の開催 中等等校2校 高、理解とする ではたり でする である。 である。 である。 である。 である。 である。 である。 である		1 市立土沢中学校 R3.2.24受講者:60人、理解できた 生徒:98% 2 市立横内中学校 R3.3.2受講者:59人、理解できた生 徒:98% 3 市立江陽中学校 R3.3.4受講者:132人、理解できた 生徒:97% 4 市立山城中学校 R3.3.5受講者:132人、理解できた 生徒:96% ※市立神明中学校は、新型コロナ ウィルスの影響等により、中止と なった	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	中学校での実施が4 校であったため	2 順調	約97%の生徒が理 解できたため	
55	24	人男共参課		新成人へリーフレット を送付し、デートDV防 止を啓発します。		デートDV、DVIこ ついて理解する人 が増加した	新成人へリーフレット の中でデートDVとはど ういうものか、デートD VやDVの相談窓口を 記載	新成人へリーフレットの中でうしたの中でうしたの中でうした。 デートDVとはどうトDVの相談の中でのでいるでいるできない。 リーカリン はいい はいい はいい はいい はいい はいい はいい はいい はいい はい	デートDVとは どういうもの	新ルットのという。 ボルットのとは、デートのととは、デートのととは、デートのという。 大の中という。 大の中という。 大の中でデートのという。 大のかいのは、デートのでは、デートのでは、デートのでは、デートのでは、デートのでは、大いいのでは、大いいのでは、大いのでは、からないがないがないがないがないがないがないがないがないがないがないがないがないがな	会場に C、 新成人向けの 男女共同 参画に関するリーフレット、 人権の 政会リーフ いい 笑も 1 れたカリア	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	新成人が集まる会 場での配布ができな かったため	3 遅滞	新成人が集まる会 場での配布ができな かったため	
56	24	人男共参課	「女性に対する暴力動」 期間における周知、啓発	「女性に対する暴力をなくす運動」の期間 なくす運動」の期間 (毎年11月12日から25 日までの2週間)に、D V防止を周知し、啓発 します。			DVについてのパネル 展を実施。相談窓口の チラシを配架。	→	→	の実施	・R2年11月に「女性に対する暴力をなくす運動」のパネル展を実施し、相談窓口のチラシを配架した。・同パネル展の実施に合わせて平塚駅南口広場の噴水を女性に対する暴力根絶のシンボルであるパープルリボンにちなみ「パープル・ライトアップ」を実施した。・同パネル展の実施に合わせて、性暴力被害者支援団体との共催による性暴力サバイバー/フォトグラファー写真展を開催した。	0		パネル展を開催してチラシを配架したため。	2 順調	パネル展を開催して チラシを配架するこ とにより、DVについ て周知しているため	

基本方針	3 男女の心とからだを大切にする環境づくりの推進	令和2年度まで	令和5年度まで		 全ての事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価も全
施策の方向	8 心身の健康支援と性に関する理解の促進	ハラスメント防止の啓発	ハラスメント防止の啓発 を、毎年内容を向上させ	施策の評価 (令和2年度)	て「達成」又は「順調」であることから、計画どおり取り組み、推
施策	17 ハラスメント防止のための啓発		て実施した		進は図られたものと評価できる。

					事業(の目標	事業計画(年度)				事業全体の評価(令和2年度)						
事業	担	当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の	
No			, ,,,,	7 7 7 7 7	17112	1717-1720-5					7 712212	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由	
57	11	臧貝		向けて職員へ啓発し			ハラスメントについて正 しい理解をするよう啓 発を行う。	→	→	→	ハラスメントについて正しく理解がされるよう、服務規律に関する通知等で啓発を行った。 ・ハラスメント相談苦情窓口を設置し、常時受付できる体制をとっている。・・「ハラスメント注意報」の掲示。	0	1 計画ど おり実施 できた	計画どおり実施され たため	1 達成	事業目標どおり実 施したため	
58	63	教職員課	学校でのハ ラスメント防 止の啓発	ハラスメントの防止に 向けて教職員へ啓発 します。	平塚市立小・中学校の各校において、教職員向けに研修を実施をするよう、校長に年1回以上依頼した	平塚市立小・中学 校の各校におい て、教職員向けに 研修を実施をする よう、校長に年1回 以上依頼した	5月にいじめ等学校事 故防止一斉点検等の 実施を依頼する。その 中でセクシャル・ハラス メント等の防止の自己 点検と、研修の実施を 依頼する。	→	→	→	全校で月1回程度、事故防止会議を実施した。月毎にテーマを決め、学校におけるセクシャル・ハラスメント防止についても適宜啓発を行った。	0	おり実施	事故防止会議の中 で適宜啓発を行った ため	2 順調	事故防止介護の中 で適宜啓発を行った ため	
59	82	総務	市民病院で のハラスメ ント防止の 啓発	へ啓発します。	のため、ハラスメントに関する情報を 外部から収集し、 当院職員へ院内	のため、ハラスメントに関する情報を 外部から収集し、 当院職員へ院内 ポータル掲示板等	外部でのハラスメント の実例や防止の取り 組み等を情報収集し、 院内ポータルの掲示で を用いて当院職員に 報提供し、ハラスメント の防止の啓発をする。	→	→	→	院内医師及び幹部職員を主な対象としている「医師業務手引」の中で、引き続きハラスメントの禁止についての項目を掲載した。また、この「医師業務手引」を院内ポータルに掲示した。	0	1 計画ど おり実施 できた	院内ポータルで周 知できたため		院内ポータルで周 知できたため	
60	16	振興	ハラスメント	機関紙を活用して事業所に対して啓発するとともに、かながも労働センターが後に、市役所での労働相談も実施します。	つか」を活用し、相	つか」を活用し、相	情報紙「勤労ひらつか」等を活用し、事業所に労働相談等の関係情報を発信する。	→	→	→	神奈川県かながわ労働センターが 行う就労相談等の記事を「勤労ひらつか」に掲載したほか、神奈川 県が労働問題等をまとめて発行している「労働手帳」を窓口で配布した。	0	おり実施	「勤労ひらつか」等を通じて、関係情報を発信したため	2 順調	計画通り事業を実施したため	

基本方針	3 男女の心とからだを大切にする環境づくりの推進		令和2年度まで	令和5年度まで		/事業由3事業は計画どおり実施できず 事業日煙の達成証価
施策の方向	8 心身の健康支援と性に関する理解の促進	実施した事業を評価す るための基準	虐待防止の取組が進ん	虐待防止の取組が進ん	施策の評価 (令和2年度)	4事業中3事業は計画どおり実施できず、事業目標の達成評価は4事業中2事業が「順調」であることから、取組が不十分であ
施策	18 児童、障がい者、高齢者に対する暴力の防止		だ	だ		り、十分に推進は図られていないものと評価できる。

※事業が事業計画どおりに実施できたか否かで測る

				事業(事業の目標 事業計画(年度) 事業全体の評価(令和2年度)										
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組	;	事業計画の		事業目標の
No	7	770	チバルス	17142 1 201 0	17110-126	1120	1100	133	112	ナヘハス	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
61	こども 32 家庭 課	家庭児童相 談等の実施	児童虐待等について、 関係機関と連携して 相談業務や防止対策 を行います。	防止等ネットワー ク協議会」を通じて 関係機関と連携を	「平塚市児童虐待 防止等ネットワー ク協議会」を通じて 関係機関と連携を 図って支援した	関係機関と連携を図る ため「平塚市児童虐待 防止等ネットワーク協 議会」を開催する。	→	→	→	代表者会議 1回 実務者会議 3回(※新型コロナウ イルス感染症まん延防止のため、 1回中止した) 援助方針会議 4回 特定妊婦支援会議 3回 個別ケース検討会議 91回	0	1 計画ど おり実施 できた	概ね予定どおり協 議会が開催できた ため	2 順調	概ね予定どおりの 実施により関係機関 との連携が図れた ため
62	障が 28 い福 祉課	障がい者へ の個別相談 支援の実施	障がい者の生活上の 様々な課題について、 個別相談支援により 解決を図ります。ま た、相談支援の対応、 対を援事業所職員の スキルアップを図りま	の様々な課題に的	の様々な理題に的	障がい者自立支援協議会計画相談支援分科会において、相談支援体制の検討や、事例検討等の研修会を行う。	→	→		新型コロナウイルス禍による影響のため、障がい者自立支援協議会計画相談支援分科会の実施ができなかった。	_	2 計画ど おりには 実施でき なかった	I	-	_
63	高齢 26 福祉 課	高齢者の日	判断力のにはより 相利侵を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている を受けばしている をできます。 をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする といる といる をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできまする をできままする をできままする といる をできままする といる といる をできままする といる といる といる といる といる といる といる とい	成年後見制度の 普及啓発、利用促 進を継続した	任意後見人制度の利用促進が図れた	市民と専門職向けに権利強護講演会を開催する。を登ります。日本のは、一大学のでは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、一大学のいいは、「は、一大学のいいは、「は、一大学のいいは、「は、一大学のいいは、「は、「は、「は、「は、「は、「は、「は、「は、「は、「は、「は、「は、「は	→	→	→	・権利擁護講演会は、新型コロナウィルスの感染拡大防止のため、実施していない。 ・成年後見調整会議において検討した件数8件	0	2 計画ど おりには 実施でき	新型コロナウィルス の感染拡大防止の ため、権実施できた 演会はが、成年後市 ではが、成年後市 調整会議がでは、行うこ とが出来たため	3 遅滞	新型コロナウィルス の感染拡大防止の ため、権利擁護講 演会は実施できな かったため

事業の目標						の目標		事業計画(年	度)		事業全体の評価(令和2年度)						
	業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組	1	事業計画の	:	事業目標の	
١	lo	12 J IA	7.7	テベルス	171112-1200	77110-126 C	1123	1100	101	112	华木 大顺	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由	
€	64 2	6 福祉	高齢者虐待 防止のため の取組	高齢者虐待防止体制の整備を推進し、高齢者虐待の防止、早期発見をするた動を行うともに、を持ちが、ともに、発生ができる体制づくりを行います。	高齢者虐待予防 のための体制整備 を図った	호화 7 투 산 모다	高齢者虐待の通報を 受け、必要があればなる とを得ない緊急に がいる。 の対応を行う。 の対応を高齢者防止となど の対応を高齢者防止 がい者虐情が強強に がいるといる。 に機関と 図を といる に を を と の域を を を りて の対応 を の対応 を の対応 を の対応 を に を う が い を り で と の が い を と の が に る に を う に る に が は 、 は 、 は 、 は 、 は 、 は 、 は 、 は 、 は 、 と 、 と	→	→	→	・高齢者虐待として受理した7件のうち3件についてやむを得ない事由における措置にて緊急保護を実施。・平塚市高齢者及び障がい者虐待防止等ネットワーク協議会について、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、前期は実施せず、後期は書面開催での実施となった。	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	平塚市高齢者及び止 障がいる者を持ち防止 等ネットワーク協議 会について、新密会 につけて、新の感 拡大防実施世のため、 後期はとなったため の実施となったため	2 順調	やむを得ない措置 の実施や虐待防止 等ネットワーク協議 会の開催により虐待 対応ができたため	

基本方針	3 男女の心とからだを大切にする環境づくりの推進		令和2年度まで	令和5年度まで	
施策の方向	8 心身の健康支援と性に関する理解の促進	るための基準	講座等に参加し、男女 それぞれの身体の違い と健康上の問題に関す	それぞれの身体の違い と健康上の問題に関す	6事業中5事業が計画どおり実施でき、事業目標の達成評価は6 事業中5事業が「順調」であることから、概ね計画どおり取り組 み、一定程度推進は図られたものと評価できる。
施策	19 生涯を通じた健康支援		援を受けた人が、平成	る理解を通して健康支援を受けた人が、令和2年度よりも増加した	

					事業(の目標	事業計画(年度)					事業会	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当	∠ =⊞	事業	事業概要	令和2年度まで	△和5年度ナス	1100	1120	Di	DO	古米中体	取組	:	事業計画の	:	事業目標の
No	担ヨ	林	争未	争未似安	市和2年度まじ	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
65	33 健課	建康	妊産婦への 支援	特定不妊治療費の助成、妊婦健診、妊婦健診、妊婦婚割 科検診、妊産婦訪問 などを通して、妊産婦 の健康を支援します。	にて妊婦に対し	特定不妊治療費の助成、妊科婦健診、妊婦婦婦訓診、妊婦婦婦訓節を経続実を継続に、「ネウム・レームはペース・ロース・ロース・ロース・施した		→	→	\rightarrow	母子健康手帳発行時に全数面接 を実施。(1498件)妊婦健診、妊婦 歯科検診の受診勧奨や体調の確 認をし、保健指導を行った。	0	おり実施	全数面接を実施し 健康支援を行ったた め	2 順調	全数面接実施しているため
66	33 健課	建康(健康増進事 業の実施	喫煙予防、がん検診 の受診勧奨、ライフス テージに応じた健康相 談等の健康増進事業 を実施します。	ん検診受診率の向	受動喫煙防止の キャンペーン、が ん検診受診率の向上・健康相談の実施	①受動喫煙防止の キャンペーンを実施 ②保健センターで電話 による相談や来所(予 約制)の相談を継続す る。 ③がん検診チェックサイトなどを活用しがん に関する知識の普及 啓発を行う。	ì	→	→	①新型コロナウイルス感染症の拡大防止により、パネル展や大学のイベントは中止となったため、ホームページに特設サイトを設置し情報提供した。②保健センターでの電話による相談、翌284件/年、ヘルスアップ相談、124件/年 ③年間総アクセス数:6,831件。また、新成人に対してプレコンセプション(子宮頸がん検診含む)の啓発チラシを郵送した。	0	おり実施	取り組みを通して普 及啓発を行っている ため	2 順調	取り組みを通して普 及啓発を行っている ため
67	教 64 課	女育 言導 果	学校教育に おける性教 育、健康教 育の実施	ホーチェンロに「関ッ る正しい知識や、薬物、喫煙等による健康 物、喫煙等による健康 被害の理解を深める ために、保健体育の 授業や学数では、 ファルを表する。	がの防止、病気の 予防、心身の発 育・発達に関する 指導を通して、心と からだを大切にす	て、心の健康やけがの防止、病気の 予防、心身の発育・発達に関する 指導を通して、心と	各小中学校において、 心の健康やけがの防止、病気の予防、心身 の発育・発達に関する 指導を通して、心とか らだを大切にする教育 に取り組む。	→	→	\rightarrow	各小中学校において、心の健康やけがの防止、病気の予防、心身の発育・発達に関する指導を通して、心とからだを大切にする教育に取り組んだ。	0	1 計画ど おり実施 できた	全ての小中学校で取り組んだため	2 順調	全ての小中学校で取り組んだため

				事業(事業の目標 事業計画(年度)						事業会	全体の評価	(令和2年度)		
事業	担当課	事業	事業概要	令和2年度まで	令和5年度まで	H29	H30	R1	R2	事業実績	取組		事業計画の		事業目標の
No	3_ 45%	77	7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	17 142 1 250	13410-1266	1125	1100	111	112	ナベスが	視点	実績評価	評価理由	達成評価	評価理由
67	33 健康	学校教育における性教育、健康教育の実施	学校からの依頼に応 じ、思春期教室を開催 します。	る男女の身体や妊娠の仕組み、性感染症などについて 講義や体験授業を 行い、自分自身や 相手を思いやる事	二次性徴で変化する男女の身体や妊娠の仕組み、性感染症などについて講義や体験授業を行い、自分自身や	市立中学校全校へ出 張講座についての案 内を行い、学校からの 依頼に応じて思春期教 室を開催する。また、 思春期連絡会におい て周知を行う。	↑	→		◆学校での思春期教育 令和2年度は市内公立中学校6校 664名に対して実施。新型コロナウイルス感染症防止のため、2校中止となった。〈内容〉思春期の身体の特徴、妊娠の仕組みみ、性感染症、命の大切さ等に関する講義及び体験	0	2 計画ど おりには 実施でき なかった	新型コロナウイルス 感染症防止のため2 核実施できず、思奏 期連絡会も開催でき なかった	2 順調	講義を通して周知、 教育を行っているた め
68	福祉務 25 課	自殺対策事 業の実施	誰も自殺に追い込まれることのない社会を実現するため、市民への啓発、悩みや困りご気でもえている人に気できた。適切な支援へつき、適切なで「ゲートキーパー」なで「ゲートな、総合自殺対策を推進します。	的対策を継続的に	自殺に関する総合的対策を継続的に実施した	各種者の実施と人がにない。 各種が自然を行い、。 ①相がに容りリーフレット ②メンタルへルスチェッケービスチェッケービスチェックの体提供 ③命の動事キーパーのは一球の主をが、一球の大きのでは、一球の大きのでは、では、一球では、一球では、一球では、一球では、一球では、一球では、一球では		→	\rightarrow	①約55,000枚配布 ②アクセス件数37,026件※R3.1現在 ③いのちの尊さを伝える本等の読み聞かせ等の取り組みを1地区75 回実施した※R3.1現在 ④ゲートキーパー養成研修を4回 実施し、75人が受講した。 ⑤中学校3校で開催し、生徒・教職 員等1,000名参加	0	1 計画どおり実施できた	新型コロナウイルス 感染症の影響があ り件数・人数は減少 しましたが、計画5事 案を実施することが できたため	3 遅滞	新型コロナウイルス 感染症の影響があり、計画5事業を実施することはできた が件数・人数は減少 したため
69	福祉 25 総務 課	合相談・くら しサポート		関係各課、関係機関と連携を図りながら相談対応を 行った	関係各課、関係機関と連携を図りながら相談対応を 行った	関係各課、関係機関と連携を図りながら様々 を悩みや困りごとの相 談対応を行う。また、必 要に応じてアウトリー チ(訪問等)の相談対 応も行う。	→	→	→	保健福祉総合相談での相談対応 (444件※R3.1現在【電話・来 所】)、くらしサポート相談での相談 対応(7.580件※R3.1現在【電話・ 来所・アウトリーチ(訪問等)】を行 い、必要に応じて生活福祉課やハ ローワークなど関係機関等につな いで連携をして対応した。	0	1 計画ど おり実施 できた	関係各課(機関)と連携して相談対応を行うことができたため	2 順調	関係各課(機関)と連携して相談対応を行うことができたため